



Выпуск № 4 (16)
от 5 января 2025 года

2025 год объявлен Годом защитника Отечества



Год защитника Отечества	1
Новогодний бал мэра для школьников	2
Новогодний праздник в школе	3
Проба пера	4

Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. Это важно и символично особенно в преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. В рамках Года защитника Отечества планируются различные мероприятия, которые помогут донести до детей и подростков значимость исторической памяти и уважения к тем, кто служит нашей стране: выставки, памятные акции, образовательные программы. Это решение является данью памяти героям всех поколений — от тех, кто защищал нашу страну в годы войны, до наших бойцов, которые сейчас выполняют свой долг в зоне СВО; подчеркивает преемственность поколений, связь времен и непреходящую ценность патриотизма и важность защиты Родины.

Ежегодно с 2007 года Президент своим указом посвящает следующий год той или иной теме для привлечения к ней общественного внимания. Первым в 2008 году в России проводился Год семьи. 2022-й был Годом культурного наследия народов России, 2023-й - Годом педагога и наставника. 2024-й год, как и 2008-й, был Годом семьи.

Важно помнить, что патриотизм — это не только слова, но и действия, которые мы можем предпринять для поддержки наших героев!

Материал подготовила
Кононова Арина, ученица 7Г класса.

Новогодний бал мэра для школьников

27 декабря в центре дополнительного образования «Радуга» состоялся Новогодний бал мэра для школьников. На бал были приглашены 62 отличника из нашей школы. Это те ребята, которые в течение года учились на «5» и участвовали в предметных олимпиадах, конкурсах, творческих и спортивных мероприятиях.

Ребята 1-6 классов участвовали в развлекательной программе у новогодней ёлки. Они пели и танцевали вместе с героями новогодних сказок, рассказывали стихи и веселились у елки. Для обучающихся старших классов (7-11 классов) были проведены творческие мастер-классы и новогодний квест. Ребята украшали новогодние кексы, угадывали новогодние песни и играли в веселые игры.

Отличников поздравил мэр Тайшетского района Александр Сергеевич Кузин и вручил всем сладкие подарки, а ученикам 9-11 классов ещё и памятные медали.

В этом мероприятии посчастливилось поучаствовать и нам, ученикам 7г класса Ломову Егору и Татаринovu Глебу.

Принимая участие в таких мероприятиях, чувствуешь гордость за своих педагогов, которые вложили в нас знания, научили нас терпению и усидчивости, уделяют нам свое внимание и дарят частичку своего сердца, гордость за свою школу, которая «вырастила» в своих стенах такое огромное количество талантливых ребят. Мы надеемся, что с каждым годом число отличников будет только увеличиваться!



**Материал подготовили
Ломов Егор и Татаринov Глеб,
ученики 7Г класса.**



**К нам
стучится
Новый год!**



Праздник Новый год — один из самых любимых праздников, потому что к нам приходит Дед Мороз с подарками. Мы рады приходу зимы, ждем чудес, загадываем желания. Отмечать новогодний праздник в кругу школьных друзей и одноклассников — это вошло в традицию нашей школы.

Для обучающихся 1-4 классов 26 декабря прошла музыкальная постановка «Двенадцать месяцев». Зрители с восторгом следили за приключениями героев как на сцене, так и на экране.

27 декабря неповторимая атмосфера предстоящего праздника охватила и учащихся 5-11 классов. В актовом зале, где проходили новогодние представления, было красиво и уютно. Зал превратился в театр, на сцене которого разыгралось настоящее сказочное представление. Сказку для 5-8 классов подготовили ребята 7В класса под руководством Суворовой Альбины Николаевны. К ребятам в гости пришли герои сказок и, конечно же, Дед Мороз и Снегурочка!

Школьный театр порадовал ребят 9-11 классов прекрасным спектаклем. Зрители окунулись в сказку "Приключение Ивана дурака и Марьи искусницы". Песни, танцы, шутки сменяли друг друга. Время пролетело очень быстро.

Улыбки, веселье, блеск в глазах и минуты незабываемых эмоций и позитива подарили дети друг другу в эти предновогодние дни! От яркого праздника и взрослые, и дети получили массу позитивных эмоций на будущий год.

Спасибо учащимся, педагогам, родителям - всем, кто организовал этот замечательный праздник, за весёлое новогоднее настроение!

А впереди — новогодние каникулы и самые удивительные дни. На зимние каникулы мы отправилась с надеждой, что погода позволит нам отдохнуть, покататься на коньках, лыжах, скатиться не один раз на горках, набраться сил и с ещё большим желанием приступить к обучению во втором полугодии.

Поздравляем всех с Новым годом! Пусть 2025 год принесет каждому здоровье, радость, счастье, исполнение всех заветных желаний и новогоднее настроение!

Материал подготовили

Моисеев Савелий и Романовский Данил, ученики 7Б класса.



Самый главный праздник
В двери постучался.
Новый год пришел к нам
И пока остался.
Он принес нам сказку,
Карнавал и маски,
Праздник с елкой яркой,
Счастье и подарки.
Будем веселиться,
Петь и танцевать.
С праздником прекрасным
Вокруг всех поздравлять!

Как прекрасна наша школа
В эти зимние деньки:
Вся нарядная такая:
Всюду елки и флажки!
Наряжаем мы свой класс
Вот уже не первый раз.
Натянули ниточки,
Ниточки с флажками,
Яркие ленточки
Свесили волнами.
Девочки снежинки
Ровно вырезают,
А мальчики окошки
Красиво наряжают.
Пусть мороз на улице —
Он нам не мешает.
Лишь в нашей школе Новый год
Так весело встречают!

МКОУ «СОШ № 85»
8 (39563)52474
665008 Иркутская область
г. Тайшет, ул. Шевченко, 1
[https://sh85-tajshet-
r138.gosweb.gosuslugi.ru/](https://sh85-tajshet-r138.gosweb.gosuslugi.ru/)

Материал подготовила
Козьмина Марина, ученица 7Г класса.